



OGLASI

CRKVE I SAMOSTANA SVETOGA FRANJE
KAPTOL 9 – ZAGREB
Godina 6 / Broj 11 / 23. ožujka 2025.



3. korizmena nedjelja – godina C

SLAVLJA I DOGAĐANJA U NAŠOJ CRKVI I SAMOSTANU

- Danas na 3. korizmenu nedjelju, već 19. godinu zaredom, obilježava se početak Tjedna solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini. U program se moguće uključiti molitvom, donacijom i ili uključanjem u kolektu Treće korizmene nedjelje.
- U utorak je svetkovina Navještenja Gospodinova ili Blagovijest. Toga dana je samo večernja sveta misa u 18:30 sati.
- Četvrtkom u 20:15 na Opatovini 41 redoviti su susreti Franjevačke mladeži.
- U subotu je redoviti vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike, te u 11 sati za učenike drugog razreda.



RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA I ISPOVIJEDANJA

- **Nedjeljom i svetkovinom:** 7, 9, 10, 11:30 i 18:30
- **Blagdanom:** 7, 10 i 18:30
- **Radnim danom:** 18:30
- **Isповijed:** pola sata prije svake svete mise
- **Molitva krunice:** svakoga dana prije večernje sv. mise
- **Antunovska pobožnost:** svaki utorak prije večernje mise

PRVO ČITANJE:

Izl 3,1-8a.13-15

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. –Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara.

»Hajde da priđem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: »Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati.

A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znane su mi muke –njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu – zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.«

Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' – što ću im odgovoriti?« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« I nastavi: »Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.«

OTPJEVNI PSALAM:

Ps 103,1-4.6-8.11

Pripjev: Milosrdan je i milostiv Gospodin.**DRUGO ČITANJE:**

1Kor 10,1-6.10-12

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijedohše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

EVANĐELJE: Lk 13,1-9

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisporobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

IZ BULE PROGLAŠENJA REDOVNOG JUBILEJA GODINE 2025.

Neka se znakove nade pruži bolesnicima, bilo da su kod kuće ili u bolnici. Neka im patnje olakšaju svojom blizinom oni koji ih posjećuju i ljubavljaju koju primaju.

Znakove nade trebaju i oni koji su sami znak nade, a to su mladi. Oni, nažalost, često doživljavaju kako im se snovi rasplinjuju i ruše u prah. Ne smijemo ih razočarati, jer budućnost se temelji na njihovom entuzijazmu. Lijepo ih je vidjeti kako oslobađaju svoju energiju, primjerice kad zasuču rukave i volontiraju u situacijama katastrofe i društvenih nedaća. No, tužno je vidjeti mlade bez nade. Neizbježno je, međutim, da se sadašnjost živi s melankolijom i dosadom kada je budućnost neizvjesna i ne daje prostora snovima, kada studij ne nudi nikakvu perspektivu, a raširena nezaposlenost ili manjak dovoljno stabilnog zaposlenja prijeti uništavanjem želja. Iluzija droge, rizik od prijestupa i težnja za prolaznim izazivaju kod njih više zbunjenosti nego kod drugih i zamagljuje ljepotu i smisao života, tjerajući ih u mračne ponore i na autodestruktivna djela. Neka zato Jubilej dovede u Crkvi i do novog zanosa prema njima: s obnovljenom strašću brinimo se za mladiće i djevojke, za studente, za zaručnike i za mlade naraštaje! Iskazujmo blizinu mladima koji su radost i nada Crkve i svijeta!

25. OŽUJKA - BLAGOVIJEST

Svetkovina Navještenja Gospodinova ili Blagovijest redovito se slavi 25. ožujka, devet mjeseci prije Božića, te samim time označava da je riječ o Isusovu začecu, koje se zbilo po Duhu Svetomu. Kako je riječ o blagdanu koji uglavnom pada u korizmeno vrijeme, ponekad se dogodi da na taj nadnevak Crkva slavi neki drugi važniji dan, pa se zbog toga Navještenje Gospodinovo prebacuje na prvi slobodan dan.

Naziv *Navještenje Gospodinovo* upućuje na događaj zapisan u Evanđelju, dok je naziv *Blagovijest* staroslavenskoga podrijetla i označava *dobru, blagu vijest*, odnosno onu radosnu vijest koju je anđeo uputio Mariji da će začeti i roditi sina. Evanđeoski tekst kaže da se to zbilo ovako:

U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: “Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!” Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: “Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začat ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim *uvijeke* i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.”

Nato će Marija anđelu: “Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?” Anđeo joj odgovori: “Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. *Ta Bogu ništa nije nemoguće!*” Nato Marija reče: “Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!” I anđeo otiđe od nje.

LITURGIJSKA SLAVLJA – 4. TJEDAN KROZ GODINU

Dan	Slavlje	Mise	Evanđelje
Nedjelja 23. 3. 2025.	3. Korizmena nedjelja	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Lk 13,1-9
Ponedjeljak 24. 3. 2025.	Katarina Švedska, Didak	18:30	Lk 4,24-30
Utorak 25. 3. 2025.	Blagovijest	18:30	Lk 1,26-38
Srijeda 26. 3. 2025.	Eutih, Goran	18:30	Mt 5,17-19
Četvrtak 27. 3. 2025.	Ernest, Lidija	18:30	Lk 11,14-23
Petak 28. 3. 2025.	Polion, Sonja	18:30	Mk 12,28b-34
Subota 29. 3. 2025.	Jona, Eustazije	18:30	Lk 18,9-14
Nedjelja 30. 3. 2025.	4. Korizmena nedjelja	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Lk 15,1-3.11-32

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR2723600001502750171 SWIFT: ZABHR2X

Kontakt: Tel. 01/4898 333; Mob. 091/5407 625 (fra Zdravko Lazić); E-mail: zdravko.lazic@ofm.hr

Izdaje: Franjevački samostan sv. Franje, Kaptol 9, 10000 Zagreb; Odgovara: fra Zdravko Lazić, gvardijan